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29.08.2024

90/2024 | Einladung zur 1. Sitzung des Stadtrates (Wahlperiode 2024 - 2029)

Öffentliche Bekanntmachung

Am Donnerstag, 05.09.2024, um 16:00 Uhr findet eine öffentliche Sitzung statt.

1. Sitzung des Stadtrates (Wahlperiode 2024 - 2029)

Gremien: Stadtrat
Ort: Obermarkt 24, 09599 Freiberg
Raum: Ratssaal im Rathaus

Tagesordnung
 

Öffentlicher Teil:

1. Information durch den Oberbürgermeister
2. Anfragen der Stadträte
3. Berufung der Mitglieder des Sportbeirates, des Behinderten- und Seniorenbeirates sowie des Beirates für geheimzuhaltende

Angelegenheiten
4. Beschluss zur Berufung von sachkundigen Einwohnern als beratende Mitglieder in den beratenden und beschließenden Ausschüssen
5. Beschluss zur Besetzung des Kommunalen Präventionsrates durch einen Vertreter des Stadtrates der Stadt Freiberg sowie dessen

Stellvertreter
6. Wahl der Vertreter der Stadt Freiberg in den Aufsichtsrat der Städtischen Wohnungsgesellschaft Freiberg/Sa. AG (SWG)
7. Wahl der Vertreter der Stadt Freiberg in den Aufsichtsrat der Stadtwerke Freiberg AG
8. Wahl der Vertreter der Stadt Freiberg in den Aufsichtsrat der Freiberger Stromversorgung GmbH
9. Wahl der Vertreter der Stadt Freiberg in den Aufsichtsrat der Freiberger Erdgas GmbH

10. Information zum Aufsichtsrat der Freiberger Bäderbetriebsgesellschaft mbH
11. Wahl der Vertreter der Stadt Freiberg in den Aufsichtsrat der Freiberger Bäderbetriebsgesellschaft mbH
12. Wahl der Vertreter der Stadt Freiberg in den Aufsichtsrat der Seniorenheime Freiberg gGmbH
13. Beschluss zur Änderung des Gesellschaftsvertrages der Mittelsächsische Theater und Philharmonie gGmbH
14. Wahl der Vertreter der Stadt Freiberg in den Aufsichtsrat der Mittelsächsische Theater und Philharmonie gGmbH
15. Wahl der Vertreter der Stadt Freiberg in den Aufsichtsrat der SAXONIA Standortentwicklungs- und -verwaltungs GmbH
16. Wahl der Vertreter der Stadt Freiberg und deren Stellvertreter in die Verbandsversammlung des Zweckverbandes Gewerbe- und

Industriegebiet Freiberg Ost
17. Wahl der Vertreter der Stadt Freiberg und deren Stellvertreter in der Verbandsversammlung des Abwasserzweckverbandes "Muldental"

(Freiberger Mulde)
18. Beschluss über die Bevollmächtigung zur Vertretung des Oberbürgermeisters der Universitätsstadt Freiberg in der Verbandsversammlung

des Zweckverbandes Kommunale Informationsverarbeitung Sachsen (KISA)
19. Beschluss über die Bevollmächtigung zur Vertretung des Oberbürgermeisters der Universitätsstadt Freiberg in der Verbandsversammlung

des Zweckverbandes Gasversorgung in Südsachsen
20. Beschluss über die Bevollmächtigung zur Vertretung des Oberbürgermeisters der Universitätsstadt Freiberg in der Verbandsversammlung

und in den Verwaltungsrat des Wasserzweckverbandes Freiberg
21. Wahl eines Stadtrates und Stellvertreters zum Jurymitglied des Gründerwettbewerbes "Lebendige Innenstadt"
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22. Bestätigung der bisherigen Mitglieder des Arbeitskreises Mietspiegel der Stadt Freiberg
23. Bestellung und Wahl der Verhinderungsstellvertreter des Oberbürgermeisters
24. Beschluss der Vergabe zur Ausschreibung Nr. 368680-2024 (Veröffentlichung in der Anlage zum offiziellen Amtsblatt der Europäischen

UNION) - offenes Verfahren Unterhalts-, Grund- und Glasreinigung sowie Mattentausch und Harzentfernung Turnhalle in verschiedenen
Objekten der Stadtverwaltung Freiberg

25. Fraktionsantrag CDU:
Anzahl der Mitglieder der Ausschüsse des Freiberger Stadtrates

26. Sonstiges

Die Sitzung wird hiermit öffentlich bekannt gemacht.

Die Beratungsunterlagen werden in der Regel sechs volle Kalendertage vor dem Sitzungstermin im Rats- und Bürgerinformationssystem unter:
www.freiberg.de/stadtrat veröffentlicht.

gez. Sven Krüger
Oberbürgermeister und
Vorsitzender des Stadtrates
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